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Διατηρούμε πολύ στενές και αγαστές σχέσεις συνεργασίας με τις Ελληνικές Προξενικές 

και Διπλωματικές Αρχές στον Καναδά. Είμαστε ικανοποιημένοι από τις υπηρεσίες που 

προσφέρουν τα Προξενεία μας και τα τελευταία χρόνια έχουμε δει σημαντικές βελτιώσεις τόσο 

στην εξυπηρέτηση όσο και στην καθημερινή λειτουργία τους.   

Ο ελληνισμός του Καναδά είναι αριθμητικά μεγάλος και δραστηριοποιείται από την μια 

άκρη της χώρας έως την άλλη.  Όπως αντιλαμβάνεστε, οι μετακινήσεις σε αυτήν την αχανή 

χώρα δεν είναι πάντα εύκολες και  όσοι Έλληνες απόδημοι διαμένουν μακριά από τα μεγάλα 

αστικά κέντρα, αντιμετωπίζουν κάποια δυσκολία στην επικοινωνία τους με τα Προξενεία μας.  

Για τον λόγο αυτόν και για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ομογενών που διαμένουν  σε πόλεις 

που χιλιομετρικά απέχουν πολύ από τις κατά τόπους  Ελληνικές Προξενικές Αρχές, προτείνουμε 

την συγκρότηση κλιμακίου από προξενικούς υπαλλήλους που θα επισκέπτονται σε τακτά 

χρονικά διαστήματα τις απομακρυσμένες Ελληνικές Κοινότητες του Καναδά προκειμένου να 

διεκπεραιώνουν τις όποιες υποθέσεις τους (όπως την σύνταξη συμβολαιογραφικών και άλλων 

εγγράφων που απαιτείται αυτοπρόσωπη παρουσία). Προτείνουμε λοιπόν, την συγκρότηση 

ενός «Κινητού Προξενείου» που θα βοηθήσει όλους όσους αδυνατούν λόγω μεγάλης 

χιλιομετρικής απόστασης να μεταβούν στο Βανκούβερ, Μόντρεαλ, Τορόντο ή Οττάβα και 

αισθάνονται αποκλεισμένοι από την προστασία της Ελληνικής Πολιτείας. 

Θεωρούμε πολύ σημαντική την προσέγγιση και συχνή επικοινωνία με όλους τους 

Έλληνες ή Καναδούς ελληνικής καταγωγής που διαμένουν και δραστηριοποιούνται στην 

Περιφέρεια μας.  Γιατί, μόνο έτσι θα μπορέσουμε να τους φέρουμε πιο κοντά στους κόλπους της 

οργανωμένης ομογενειακής δομής, πιο κοντά στην Ελλάδα και να τους αξιοποιήσουμε προς το 

εθνικό συμφέρον.  



Ως Περιφέρεια είμαστε εδώ για να υποστηρίξουμε και να βοηθήσουμε το έργο των 

Προξενείων μας, τα οποία θα πρέπει να θεωρούν δεδομένη την αρωγή και συνεργασία μας.  Ο 

καθένας από μας έχει το δικό του θεσμικό ρόλο και όλοι προσπαθούμε να κάνουμε ότι το 

καλύτερο για τον Απόδημο Ελληνισμό  και την Ελλάδα.   

θα πρέπει λοιπόν, να συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε έτσι αρμονικά και 

αποτελεσματικά, να έχουμε συχνή επικοινωνία και πάνω απ’ όλα συντονισμό στις ενέργειες μας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


